



В Гуково заключен под стражу местный житель, жестоко избивший своего знакомого

Следственным отделом по городу Красный Сулин следственного управления следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области возбуждено уголовное дело в отношении 31-летнего жителя города Гуково. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего). По версии следствия, 27 ноября 2014 года подозреваемый в ходе ссоры, возникшей на почве совместного распития спиртных напитков с 36-летним жителем Гуково, нанес последнему множественные удары руками и деревянным табуретом. Потерпевший был госпитализирован в медицинское учреждение, где скончался от полученных телесных повреждений. По ходатайству следователя судом в отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время следователем выполняется комплекс следственных действий, направленных на установление обстоятельств совершенного преступления.

28 Ноября 2014

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/821403>